
Repaso de Cálculo













−(𝑓(𝑥)

Si multiplico toda  la expresión algebraica  de la función por -1 

reflejo la función respecto al eje x.



𝑦 = 𝑓(−𝑥)

Si la quiero reflejar con respecto al eje 𝑦,  empleo el método del cajón o 

paréntesis: en el cajón donde esté la 𝑥 le cambio de signo. 



y= f(x)= 
1

𝑥 x> 0



y=f(x)=𝑥2 ( )2 (𝑥 + 2)2

𝑦 = 𝑓 𝑥 = (𝑥 + 2)2−1

D:    x  /   x< −1



y= f(x)= 
1

𝑥
x> 0 x> 0

Se desplazó hacia arriba



y= f(x)= 
1

𝑥
x> 0 y= f(x)= 

1

𝑥
0 < x ≤1

y= f(x)= 
1

𝑥
− 1 0< x ≤1

Se recorta su dominio
Se desplazó hacia abajo





y= f(x)= 
1

𝑥
− 1 0< x ≤1

y= f(x)= 
1

𝑥
− 1 0< x ≤1

-1

y= f(x)= 
1

𝑥
− 1 y= f(x)= 

1
− 1

Refexión respecto al eje y,  método del cajón

y= f(x)= 
1

−𝑥
− 1 y= f(x)= 

−1

𝑥
− 1

y= f(x)= 
−1

𝑥
− 1

-1≤ x < 0 y= f(x)= 
−1

𝑥
− 1

-1< x < 0

y= f(x)= 
1

𝑥
− 1

0< x ≤1



y= f(x)= 
−1

𝑥
− 1

-1 < x < 0

𝑦 = 𝑓 𝑥 = (𝑥 + 2)2−1
x <-1

Dominio












